

Протокол  
Заседания Управляющего совета  
№27 от 28 августа 2015 года  
Присутствовали 20 человек

Повестка дня.

Заслушивание публичного отчета директора Мальчевской И.В. ( по итогам деятельности за учебный год, в том числе по вопросам итоговой аттестации учащихся, посещаемости занятий, применения здоровьесберегающих технологий педагогами школы, воспитательная работа и внеурочные достижения учеников школы, работа с одаренными детьми, детьми с ОВЗ и инвалидами, работа по профилактике правонарушений среди учащихся, организация безопасности образовательного процесса и др.)

Обсуждение сумм, выделенных для стимулирования сотрудников школы за высокие результаты учеников при сдаче ГИА и различных независимых тестирований.

Делегирование директора школы полномочия принятия решения о премировании сотрудников школы за победы в конкурсах, соревнованиях ( учащихся и педагогов), активное и эффективное участие, подготовку значимых для образовательного учреждения мероприятий, разработку документов, проектов, программ, повышающих эффективность деятельности образовательной организации; определения суммы стимулирующих выплат в рамках выделенных средств на стимулирующие выплаты.

Слушали:

Директора Мальчевскую И.В. с публичным отчетом за 2014-2015 учебный год по вопросам деятельности школы, достигнутых результатах и планах по развитию школы в новом 2015-2016 учебном году.

Заместителя директора по УВ работе Шильниковскую Л.В. о суммах, выделенных для стимулирования сотрудников школы на основании решения экспертного совета, за вклад повышения качества образования ( чьи ученики показали высокие результаты при сдаче ГИА и различных независимых тестирований).

Кибзия А.В. о делегировании директору школы, Мальчевской И.В., полномочия решения о премировании сотрудников школы за победы в конкурсах, соревнованиях ( учащихся и педагогов), активное и эффективное участие, подготовку значимых для образовательного учреждения мероприятий, разработку документов, проектов, программ, повышающих эффективность деятельности образовательной организации; определения суммы стимулирующих выплат в рамках средств на стимулирующие выплаты.

Постановили:

Согласовать публичный отчет ГБОУ Школа № 97 за 2014-2015 учебный год, учесть в работе УС и комиссий УС результаты 2014-2015 учебного года, усилить работу с одаренными детьми, продолжить работу с детьми с ОВЗ.

Утвердить стимулирующие выплаты сотрудникам школы за высокие результаты при сдаче ГИА и различные независимые тестирования.

Делегировать директору школы полномочия принятия решения о премировании сотрудников школы за победы в конкурсах, соревнованиях ( учащихся и педагогов) , активное и эффективное участие, подготовку значимых для образовательного учреждения мероприятий , разработку документов, проектов, программ, повышающий эффективность деятельности образовательной организации; определения суммы стимулирующих выплат в рамках выделенных средств на стимулирующие выплаты.

Решение о разовом премировании за эффективный труд оформляется локальным актом – приказом директора школы.

Председатель:



А.В. Кибзий

Секретарь:

М.В. Фролова